
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

Notulen van de Bestuursvergadering van I.G.O. n.a.v. de nieuwe 
verkiezingen (kleine helft) 
  
  

Uittreksel uit de notulen van de bestuursraad van de Israëlitische Gemeenschap van 
Oostende (I.G.O.)   
Filip Van Maestrichtplein3 
8400 Oostende 
  

Datum van de zitting: 27 januari 2023 
 
Aanwezig: Daniël Kalter, Voorzitter 

 Maurice Diaine, penningmeester 
 Nir Shemmer, secretaris 
 Edith Muller, lid 
 Isidoor Podgorz, lid 
 Sandra Romano, lid 

 

Beste allen, 
 
Ons huidig bestuur is ontslagnemend op 01/07/2023. 
 
Bij deze richten wij een oproep aan alle geïnteresseerde kandidaten om zich kenbaar te 
maken voor een eventuele bestuursfunctie binnen onze kerkraad. 
 
Kandidaten moeten ouder zijn dan 18 jaar, in onze verkiesbare parochie wonen en dus 
ingeschreven zijn in de bevolkingsregisters van Oostende en omstreken. 
Zij mogen geen bloedverwanten zijn van andere kandidaten. 
De kandidaten moeten lid zijn van het “Israëlitisch Consistorie van België” 
 
Alle kandidaturen dienen ingediend te worden ten laatste op 15/04/2023 door een e-
mail te sturen naar danny.kalter@outlook.com, met opgave van de volledige naam en 
voornaam, adres, geboortedatum, nationaliteit en nationaal nummer.  



 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
De verkiezingen moeten, volgens de Vlaamse wetgeving, worden gehouden in mei 
2023. 
 
Uit deze kandidaturen worden zes bestuursleden gekozen en de Rabbijn is van 
rechtswege aangesteld. 
 
De verdeling van de functies van voorzitter, secretaris en penningmeester gebeurt bij 
geheime stemming van alle gekozen bestuursleden. 
 
Deze oproep tot kandidaat bestuursleden wordt bekend gemaakt via onze website en 
via de notulen van de ‘Israëlitische Gemeenschap Oostende’ in Religio(point), zijnde 
het officieel orgaan der kerkfabrieken. 
 
Dit is de regelgeving van het “ AGENTSCHAP BINNENLANDS BESTUUR” 
www.binnenland.vlaanderen.be 
 

Artikel 159. (01/03/2005- ...) 
 
De lijst van de kiesgerechtigde leden die zich kandidaat hebben gesteld voor een mandaat moet één maand voor 
de verkiezing voldoende worden bekendgemaakt. 
Tegen de samenstelling van de lijst kan bezwaar worden ingediend bij de bestuursraad binnen vijftien dagen na 
de dag van de bekendmaking. 
De bestuursraad doet uitspraak over het bezwaar binnen vijftien dagen na het indienen van het bezwaar. 
De beslissing van de bestuursraad wordt binnen drie dagen na de uitspraak met een aangetekende brief ter kennis 
gebracht van de bezwaarindiener. 
 
Artikel 160. (01/03/2005- ...) 
 
§ 1. Tegen de beslissing van de bestuursraad kan door de bezwaarindiener binnen acht dagen na de kennisgeving 
van de beslissing beroep worden ingesteld bij het erkend representatief orgaan. 
Het erkend representatief orgaan geeft vóór de verkiezing, met een aangetekende brief, kennis van de uitspraak 
aan de bezwaarindiener en aan de bestuursraad. 
§ 2. Voor de eerste verkiezing kan tegen de samenstelling van de lijst bezwaar worden ingediend bij het erkend 
representatief orgaan binnen vijftien dagen na de dag van de bekendmaking. 
De bepalingen van artikel 159, derde en vierde lid, zijn van overeenkomstige toepassing met dien verstande dat 
de bestuursraad moet worden gelezen als het erkend representatief orgaan. 
 
 
 



 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

Artikel 161. (01/03/2005- ...) 
 
De verkiezing van de leden van de bestuursraad wordt gehouden in de loop van de maand mei. De verkiezing 
gebeurt bij geheime stemming en bij meerderheid van stemmen. In geval van staking van stemmen wordt er 
opnieuw gestemd op een van de twee kandidaten die de meeste stemmen hebben behaald. 
Staken de stemmen bij de herstemming, dan wordt het lid bij lottrekking aangewezen. 
 
Artikel 164. (01/03/2005- ...) 
 
Bij elke gedeeltelijke vernieuwing van de bestuursraad, zoals vastgesteld in artikel 155, verkiest de bestuursraad 
onder de aangestelden of verkozen leden en bij geheime en afzonderlijke stemmingen, een voorzitter, een 
secretaris en een penningmeester.  Zij worden verkozen met een volstrekte meerderheid van stemmen. 
De mandaten van voorzitter, secretaris en penningmeester kunnen niet gecumuleerd worden. 
 

Einde vergadering. 
De bekendmaking via Religio wordt digitaal ondertekend door de secretaris en de 
voorzitter. 

 
 
 
  

Voor de bestuursraad van de Israëlitische Gemeenschap Oostende   
  
De secretaris,       Voorzitter 
Nir Shemmer        Daniel Kalter  
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